



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
1^ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Κέρκυρα : 21/11/2022
Αρ. Πρωτ. : 757

ΠΡΟΣ : Δ.Δ.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Διεύθυνση : Ε. Ναπολέοντος 12, Κέρκυρα - 491 00

ΚΟΙΝ: ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

Τηλέφωνο : 2661035211

Πληροφ: κ. Μοναστηριώτη Βασιλική

e-mail : 1epalkerkyras@sch.gr

Ιστοσελίδα: <http://1epal-kerkyr.ker.sch.gr>

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΠΡΕΒΕΖΑ ΚΑΙ ΛΕΥΚΑΔΑ

Σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση 20883/ΓΔ4/13-2-2020 (ΦΕΚ 456/13-2-2020, τ. Β'), το 1^ο Ημερήσιο ΕΠΑΛ Κέρκυρας διοργανώνει τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στο πλαίσιο περιβαλλοντικών προγραμμάτων (άρθρο 3, παρ. 1 της παραπάνω Υ.Α.), με προορισμό την Πρέβεζα - Λευκάδα και ζητεί από τα ταξιδιωτικά γραφεία κλειστή προσφορά που θα κατατεθεί στο Γραφείο της Διεύθυνσης του 1^{ου} ΕΠΑΛ Κέρκυρας, το αργότερο μέχρι την **Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 2022** και ώρα **11:00**.

Η επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί από **07 Δεκεμβρίου 2022 (ημέρα αναχώρησης)** έως **09 Δεκεμβρίου 2022 (ημέρα επιστροφής)**, με δύο (2) διανυκτερεύσεις.

Για την πραγματοποίησή της θα υλοποιηθεί το παρακάτω πρόγραμμα:

Τετάρτη, 07-12-2022

07:00 Συγκέντρωση στο λιμάνι της Κέρκυρας.

07:30 Αναχώρηση από το λιμάνι της Κέρκυρας με το πλοίο της γραμμής CORFU SPIRIT με προορισμό το λιμάνι της Ηγουμενίτσας.

09:45 Αναχώρηση από το λιμάνι της Ηγουμενίτσας προς την Πρέβεζα οδικώς.

12:00 Επίσκεψη στο Κέντρο Ελέγχου της υποθαλάσσιας ζεύξης Πρέβεζας – Ακτίου.

Περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της Πρέβεζας – γεύμα – ξεκούραση – δείπνο.

Πέμπτη, 08-12-2022

08:00 Πρωινό.

11:00 Επίσκεψη στην Μαρίνα της Λευκάδας/ξενάγηση στον χώρο διαχείρισης και επεξεργασίας λυμάτων και απορριμμάτων.

17:30 Επιστροφή στην πόλη της Πρέβεζας – ξεκούραση – δείπνο .

Παρασκευή, 09-12-2022

07:30 Πρωινό

09:30 Επίσκεψη στην ΑΕΝ Ηπείρου – Σχολή Πλοιάρχων Πρέβεζας.

12:30 Επίσκεψη στην Μαρίνα της Πρέβεζας/ξενάγηση στον χώρο διαχείρισης και επεξεργασίας λυμάτων και απορριμμάτων - περιήγηση στην πόλη της Πρέβεζας– γεύμα.

17:00 Αναχώρηση από Πρέβεζα.

20:30 Αναχώρηση από Ηγουμενίτσα με το πλοίο της γραμμής ΚΕΡΚΥΡΑ ΕΞΠΡΕΣ με προορισμό το λιμάνι της Κέρκυρας.

22:00 Άφιξη στο λιμάνι της Κέρκυρας και ολοκλήρωση της εκπαιδευτικής επίσκεψης.

Το παραπάνω πρόγραμμα μπορεί να υποστεί αλλαγές, εφόσον κριθεί απαραίτητο από την Αρχηγό και τους συνοδούς καθηγητές για την καλύτερη υλοποίησή του.

Να υπολογιστεί ότι το σύνολο των μαθητών/-τριών είναι 68 (+/- 2) και των συνοδών καθηγητών πέντε (5) συν ένας (1) αρχηγός.

Για καλύτερη ασφάλεια και υποστήριξη των μαθητών της εκπαιδευτικής εκδρομής ζητείται η παροχή των εξής υπηρεσιών:

1. Μεταφορά με λεωφορεία τελευταίας τεχνολογίας, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που θα είναι στη διάθεσή μας όλες τις ημέρες και ώρες.
2. Ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων εντός της πόλης της Πρέβεζας ή σε απόσταση έως και τριών χιλιομέτρων (το μέγιστο) από το κέντρο της Πρέβεζας με πλουσιοπάροχο πρωινό που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των εφήβων μαθητών. Παρακαλούμε να λάβετε υπόψη ότι θα πρέπει τα δωμάτια να βρίσκονται συγκεντρωμένα στο ίδιο κτίριο και να μην χρησιμοποιηθούν ράντζα.
3. Δύο (2) διανυκτερεύσεις σε δωμάτια κλιματιζόμενα με πλήρη εξοπλισμό, δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα για τους μαθητές και τρία δίκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
4. Επισκέψεις και περιηγήσεις σχετικές με το πρόγραμμα της εκδρομής. Το πρόγραμμα της εκδρομής μπορεί να διαμορφωθεί από τους συνοδούς καθηγητές σε συνεργασία με το τουριστικό γραφείο εάν υπάρχει σοβαρός λόγος τροποποίησης.
5. Ασφαλιστική σύμβαση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή εκ μέρους του ταξιδιωτικού πρακτορείου και πλήρης ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας ζωής.
6. Πρόσθετη ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή εκπαιδευτικού.
7. Σε περίπτωση που κάποια υπηρεσία παρέχεται δωρεάν, η οποία θα εκτιμηθεί θετικά, αυτή θα πρέπει να αναφέρεται ρητά στην προσφορά με την ένδειξη ΔΩΡΕΑΝ.

Στην προσφορά τους τα ταξιδιωτικά γραφεία οφείλουν να συμπεριλάβουν:

1. Όνομα και κατηγορία καταλυμάτων, αριθμό δωματίων και κλινών, τις παρεχόμενες υπηρεσίες, και την ακριβή τοποθεσία.
2. Άδεια λειτουργίας του ταξιδιωτικού γραφείου (ειδικό σήμα λειτουργίας του Ε.Ο.Τ.).
3. Υπεύθυνη δήλωση ότι το ξενοδοχείο διαθέτει νόμιμη άδεια λειτουργίας και ότι πληρούνται όλοι οι όροι ασφάλειας και υγιεινής.
4. Υπεύθυνη δήλωση για την καθ' όλα νόμιμη κυκλοφορία του/των λεωφορείου/ων και ότι θα γίνει έλεγχος από την αρμόδια τροχαία πριν την επιβίβαση των μαθητών/τριων.
5. Το συνολικό κόστος της εκδρομής και κόστος ανά μαθητή/-τρια με την ένδειξη ότι συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
6. Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας ή έλλειψης έγκρισης της μετακίνησης από τους αρμόδιους φορείς, δεν θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητών και, εφόσον το ταξιδιωτικό πρακτορείο έχει εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή.

Η αξιολόγηση των προσφορών και η επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου θα γίνει σύμφωνα με το άρθρο 13 της Υ.Α. 33120/ΓΔ4/28-2-2017 (ΦΕΚ 681/6-3- 2017, τ. Β΄) την Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 2022 στις 12:00. Ο διαγωνισμός δεν είναι αποκλειστικά μειοδοτικός αλλά και ποιοτικός. Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που θα εγγυάται την ΚΑΛΥΤΕΡΗ και ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ της εκδρομής και ΠΡΟΣΙΤΗ στις τιμές.

Η αποπληρωμή θα γίνει τμηματικά, 40%, 50% και 10% κατόπιν συνεννόησης με το ταξιδιωτικό γραφείο που θα αναλάβει την εκδρομή.

Η ενημέρωση του ταξιδιωτικού γραφείου για την επιλογή του θα γίνει τηλεφωνικά, ενώ θα ακολουθήσει μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Μετά το τέλος της εκδρομής θα δοθεί απόδειξη σε κάθε μαθητή, καθώς και βεβαίωση προς το σχολείο για το συνολικό ποσό.

Η προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας.

Η Διευθύντρια **Α. ΑΓΓΟΥ** ΥΠΗΜΕΤΗΣ

Μοναστηριώτη Βασιλική Μπουργάνης
Ηλίας